

తెలంగాణ మరింత అభివృద్ధి చెందాలి

రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దశాబ్ది వేడుకలో పలువురు వక్తులు

బీఎఫ్సీ పరీక్షా ఫీజు స్వీకరణ

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జూన్ 2: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని బ్యాచులర్ ఆఫ్ ఫైన్ ఆర్ట్స్ (బీఎఫ్సీ) (అప్లైడ్ ఆర్ట్స్, పెయింటింగ్ అండ్ ఫోటో గ్రఫీ) తదితర కోర్సుల పరీక్షా ఫీజును స్వీకరించనున్నట్లు ఉయ్యూ కంటోన్మెంట్ ఆఫ్ ది ఎగ్జిక్యూటివ్స్ ప్రాసెసర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కోర్సులు రెండు, మూడు, నాలుగు, ఆరు, ఎనిమిది, పదేని సెమిస్టర్ రెగ్యులర్, అన్ని సెమిస్టర్ బ్యాచులర్ పరీక్షా ఫీజును ఈ నెల 13లోగా సంబంధిత కళాశాలలో చెల్లించాలన్నారు. రూ.500 అపరాధ రుసుముతో 20 వరకు చెల్లించవచ్చు న్నారు. ఈ పరీక్షలను వచ్చే నెలలోనే నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఇతర వివరాలకు ఉయ్యూ వెబ్సైట్ www.osmania.ac.inలో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

వివిధ కోర్సుల

పరీక్షా తేదీల ఖరారు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జూన్ 2: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ కోర్సుల పరీక్షా తేదీలను ఖరారు చేసినట్లు ఉయ్యూ కంటోన్మెంట్ ఆఫ్ ది ఎగ్జిక్యూటివ్స్ ప్రాసెసర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీసీపి రెండు, నాలుగు, ఆరో సెమిస్టర్ రెగ్యులర్, అన్ని సెమిస్టర్ బ్యాచులర్ పరీక్షలను ఈ నెల 11 నుంచి, ఎంఈ డీ మొదటి, మూడో సెమిస్టర్ రెగ్యులర్ పరీక్షలను ఈ నెల 13 నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పరీక్షా తేదీల పూర్తి వివరాలను ఉయ్యూ వెబ్ సైట్ www.osmania.ac.inలో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

అకస్మాత్తుగా మంటలు

మారేదేవుల్లి, జూన్ 2: కంటోన్మెంట్ ఐదో వార్డు కాకాగూడ లో ఓ ట్రాన్స్ ఫార్మర్లలో అదివారం అకస్మాత్తుగా మంటలు చెలరేగాయి. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జి. నివేదిత పుటనా స్థలానికి చేరుకొని పరీక్షించారు.



ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఓయూ ఆర్ట్స్ కళాశాల ఎదుట జెండా అవిష్కరణను జనసభా అధ్యక్షుడు జి. నివేదిత ప్రకటించారు.



కంటోన్మెంట్: కాకాగూడలోని తన క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద జాతీయ జెండాను అవిష్కరణను ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత



కంటోన్మెంట్: ఆరో వార్డు సింటర్ పాయింట్ చొరసా వద్ద..



బోల్లారం: కంటోన్మెంట్ న్యూ బోయిస్ పబ్లిక్ లిబ్రరీని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం జాతీయ జెండాను అవిష్కరించిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత, బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జక్కల మహేశ్వర్ రెడ్డి



అమీర్పేట: నవతనగర్ లోని బీజేపీసీటీ ప్రధాన కార్యాలయంలో బోనాలు సమర్పించు ఉద్యోగులు



బస్సెలాలపేట: గాంధీ దవాఖానాలో జాతీయ జెండా ఎగురవేసిన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ ఎం.రాజారావు



మారేదేవుల్లి: ఐదో వార్డు కాకాగూడ హనుమాన్ ఆలయం వద్ద బీఆర్ఎస్ నాయకుడు రావుల నతీష్ ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ జెండాను అవిష్కరించిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జి. నివేదిత



బోయిగూడలోని వృద్ధుల ఆశ్రమంలో, గాంధీ దవాఖానాలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేసిన మక్తబ్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు జలంధర్ గౌడ్, సభ్యులు

చేపమందు పంపిణీకి పూర్తి సహకారం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అగర్వాల్ సమాజ్ ప్రతినిధులు

జేగంపేట్, జూన్ 2: ఈ నెల 8న నాంపల్లి ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ బియ్యం కుటుంబ సభ్యులకు చేపమందు పంపిణీ కార్యక్రమానికి అగర్వాల్ సమాజ్ తరఫున పూర్తి సహకారం ఉంటుందని అగర్వాల్ సమాజ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మనీష్ అగర్వాల్ తెలిపారు. అది వారం సికింద్రాబాద్ ప్యాంప్లెట్ లోని అగర్వాల్ సమాజ్లో సమాజ్ వారి వాలక్ సర్వీస్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. చేపమందు పంపిణీ కార్యక్రమంలో అగర్వాల్ సమాజ్ తరఫున ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రెండు రోజుల పాటు జరిగే చేప మందు పంపిణీ కార్యక్రమానికి వచ్చే ప్రజలకు చేపమందుతో పాటు లక్షల రూపాయలకు చేపమందు కూడా కలిపి పంపిణీ చేసేందుకు అగర్వాల్ సమాజ్ సిద్ధమైంది.

లక్షల రూపాయలకు చేపమందు కూడా కలిపి పంపిణీ చేసేందుకు అగర్వాల్ సమాజ్ సిద్ధమైంది. సమాజ్ కు సంబంధించి 85 శాతం నుంచి 400 మంది వలంటీర్లు ఇందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. దేశం నలు మూలల నుంచి వచ్చే ప్రజల కోసం రైల్వే స్టేషన్లు, బస్టాండ్ల నుంచి బియ్యం, ట్రాప్ ట్యాంక్లు, సాకర్యాలను కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్న విషయాన్ని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి కృష్ణా చంద్ గుప్తా, ఉపాధ్యక్షులు పురుషోత్తం అగర్వాల్, కలన అగర్వాల్, అంజలి కుమార్ అగర్వాల్ లతో పాటు 85 శాతం ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



తార్వాక డిప్యూటీ మేయర్ క్యాంపు కార్యాలయం ఎదుట జెండా అవిష్కరణను మోత శోభన్ రెడ్డి, ఆర్ట్స్ కళాశాల ఆవరణలో విద్యార్థి నాయకులు



అమీర్పేట: జాతీయ పతాకావిష్కరణ చేసిన మాజీ కార్యకర్త ఎన్.వి.శేషకుమార్. బి.అతల్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రభుగౌడ్, అశోకయామా, కూతురు సర్పంచి తదితరులు



అంకర్లపేట: జాతీయ జెండా ఎగురవేసిన మోత శోభన్ రెడ్డి, ఆర్ట్స్ కళాశాల ఆవరణలో విద్యార్థి నాయకులు



బస్సెలాలపేట: రోడ్డు పక్కన ఉంటున్న నిరాశ్రయులు, అనాథలకు అన్నదానం చేస్తున్న స్ట్రీట్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ సంజీవ్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షులు పావని



వాచానా ప్రసానగర్ లో జాతీయ జెండా ఎగురవేసిన మిరాయిలను పంపిణీచేస్తున్న క్యాంప్ నాయకులు

పిల్లలు క్రీడల్లో రాణించేందుకే..



వేసవి శిక్షణ శిబిరంలో పాల్గొన్న బిచ్చాలకు సరఫరాకెళ్లు, బీ పద్ధతులను అందజేస్తున్న కంటోన్మెంట్ స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ వైద్యక బలపత్ర ప్రకాష్

కంటోన్మెంట్, జూన్ 2: కంటోన్మెంట్ ప్రాంతంలో పిల్లల క్రీడల్లో రాణించేందుకు కంటోన్మెంట్ స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ తరఫున వేసవి శిక్షణ శిబిరాలను నిర్వహిస్తున్నామని అసోసియేషన్ వైద్యక బలపత్ర ప్రకాష్ పేర్కొన్నారు. మే 13 నుంచి జూన్ రెండు వరకు నిర్వహించిన వేసవి శిక్షణ శిబిరాల ముగింపు కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం బోయిస్ పబ్లిక్ క్రీడా మైదానంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ క్రీడల్లో శిక్షణ తీసుకున్న పిల్లలకు ప్రవీరకరణ పత్రాలు, బీ పద్ధతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జంపన ప్రతాపి మాట్లాడుతూ గతంలో

బోయిస్ పబ్లిక్ క్రీడా మైదానాన్ని కట్టా చేసేందుకు అనేకమంది ప్రయత్నించారని, తనతో పాటు స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ కు చెందిన సభ్యులతో పాటు స్థానికంగా ఉన్న బస్సెలాలపేట, నాయకులు అందరం కలిసి కట్టా లాను అడ్డుకుని మైదానాన్ని కాపాడారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ కార్యదర్శి ప్రభు కుమార్ గౌడ్, సభ్యులు ముని రాజ్, విజయ్ క్రీడాకారుడు మర్రి లక్ష్మణులు, ఈ సందర్భంగా వివిధ క్రీడల్లో శిక్షణ తీసుకున్న పిల్లలకు ప్రవీరకరణ పత్రాలు, బీ పద్ధతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జంపన ప్రతాపి మాట్లాడుతూ గతంలో

నేడు, రేపు లింగంపల్లిలో ఆయుర్వేద వైద్యశిబిరం

కాచిగూడ, జూన్ 2: డాక్టర్ శ్రీనివాస్ రాష్ట్ర ఆధ్వర్యంలో లింగంపల్లిలోని రామవేంకటస్వామి దేవాలయం ఎదురుగా ఉన్న న్యూఐచ్ ఆయుర్వేట్ ఆయిల్ థెరపీ సెంటర్ లో 3, 4 తేదీలలో ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు ఉచిత ఆయుర్వేద వైద్యశిబిరాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు ప్రముఖ ఆయిల్ థెరపిస్ట్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ గుప్తా తెలిపారు. ఆదివారం లింగంపల్లిలో ఆయన మాట్లాడారు. వివరాలకు 8247553 984, 7998856327లో సంప్రదించాలని కోరారు.



గోవధను అరికట్టడంలో ప్రభుత్వాల విఫలం

కాచిగూడ, జూన్ 2: గోవధను అరికట్టడంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పూర్తిగా విఫలమయ్యాయిని తెలంగాణ గోశాల ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షుడు మహేశ్ అగర్వాల్ అన్నారు. అమీర్పేట కుర్చీ గూడ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రోజు రోజుకూ

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం జేగంపేట్ కార్యకర్తల మహాభోజనం జెండా ఎగురవేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు శ్రీవారి, శేఖర్ మునిరాజ్, మహాద్ అఖిల్ హమ్మద్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సనంభాను, పాటిగడ్డ గిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు. - జేగంపేట్



తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం దశాబ్ది వేడుకలు నిర్వహించింది. దానిలో భాగంగా సికింద్రాబాద్ లోని వరేడ్ గ్రౌండ్ లో ఆదివారం నిర్వహించిన వేడుకల్లో బెటాలియన్లు కవాచి నిర్వహించారు.



దేశంలో గోసంతతి తగ్గుతుండడంతో రానున్న రోజుల్లో గోవులు పూర్తిగా అంతరించిన ప్రమాదముందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గోవధ నిషేధ చట్టాన్ని పటిష్టంగా అమలు చేయాలని, గోవులను పది స్వచ్ఛ వారిపై అధికారులు చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ప్రేమచంద్ మునోద్, విసిట్, బుహారా, అస్సోల్ అగర్వాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామీణ బ్యాంకులను కలిపి ఒక్కటిగా ఏర్పాటు చేయాలి

విక్రమపల్లి, జూన్ 2 : దేశంలోని అన్ని గ్రామీణ బ్యాంకులను జాతీయ గ్రామీణ బ్యాంక్ గా ఏర్పాటు చేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ బ్యాంక్ ఎంపియోస్ అసోసియేషన్ (ఎఆర్బీఎ) సెక్రటరీ జనరల్ కామిరెడ్డి వెంకటేశ్వరరెడ్డి అన్నారు. ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల, ప్రాంతీయ గ్రామీణ బ్యాంక్ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు రవికాంత్ ఉద్యోగ వివరణ చేసిన సందర్భంగా ఆదివారం సుందరపురి విజ్ఞాన కేంద్రంలో సదస్సు నిర్వహించారు.